

Thesis Errata

Skeletal muscle calcium homeostasis during fatigue -modulation by kinases and mitochondria

Jan Aydin

- List of publications, Paper II – Author name “Tavi A” should read Tavi P
- Page 3, Figure 3, all “P” in figure should read P_i
- Page 7, fifth paragraph, fourth line “changes in P_i ” should read changes in $[P_i]$
- Page 8, second paragraph, “[Ca^{2+}] $_i$ ” should read $[Ca^{2+}]_i$
- Page 10, first paragraph, third line, “Madsen *et al*” should read Madsen *et al.*,
- Page 10, first paragraph, fourth line, “Duan *et al*” should read Duan *et al.*,
- Page 26, fourth paragraph, “[Ca^{2+}] $_i$ ” should read $[Ca^{2+}]_i$
- Page 28, last sentence, “SR [Ca^{2+}] $_i$ ” release” should read SR Ca^{2+} release